Eryelpnotokn épeuva — 3° Epyactrplo

1° Oépa

Elodyete oto LINDO 1o mapakdtw npoBAnua Mpappkol MNpoypappotioplou:

AVTIKELUEVIKA ouvaptnon:  min (10x; + 20x; + 30x3)

MNeploplopol Tou tpoBARUATOC:

X1+ X2 400

X1 +3x3 2200

2X; +4x3 <150

X1, X2, X3 20

ATOVTHOTE 0T TTAPAKATW EPWTHHATA:

ATMQVTAOTE OTA MOPAKATW EPWTHUOTA:

1.

10.

Em\Uote 1o mapamavw mpoPAnua xpnolponowwvtag to LINDO kal Bpeite moia eival n
BEATLOTN TIUN TNG QVTIKELUEVIKAG TIOU UIMOPEL va emiteuxBel Kal MOLEG €ival oL TLHEG TWV
MHETABANTWV anodaong X, X, KAL X3.

Molot Tteploplopol eival deopeutikol Kal molol pn deopevtikol; Me moleg TIUEG elval (ogg oL
XOAOPEC HETABANTEG KABWC KA OL LETOPANTEC TTAEOVAOUATOG;

MNooco pmnopel va petaBAnOel n Tun KABe avtikelpeVIKoU ouvteAeotn xwplg va aAAdgeL n Baon
™G Avong;

Av kamota petapAnti anodoong ivat ion pe to 0, TL TPEMEL va. KAVOUUE yLo va UTtapEel AUon
HE TNV HeTaBAntn auth va €xel TR Slddopn Tou UNdevog; AwWoTe CUYKEKPLUEVN amAvTnon.
Av auvénBei to 5§10 pélog tou 1°° meploplopol katd pio povada Ba avgnBsi i} Oa pewwOdei n
TLUN TNG AVTIKELMEVIKAG OUVAPTNONG KoL KATA TO0O;

Av auvénBei to 5§10 péNog tou 2°° meploplopol katd pio povada Ba avnei j Oa pewwOdei n
TLUA TNC AVTIKELUEVLKAG CUVAPTNONG KAl KATA TTOCO;

Av peww0dei to 5616 pélog Tou 3% meploplopol KoTd pia povada Ba auéndei f Oa pewwdei n
TLUA TNG AVTLIKELMEVIKAG OUVAPTNONG KoL KATA TLOCO;

Moéoo urnopet va aAAdEet n tur tou 5ol péhoug tou 1°%° meploplopol xwpic va aAld€ouv ot
Sdeopeutikol meploplopoi, SnAadn va eival Seopeutikol auTol TOU ATAV apXlKA; AWOTE TO
OKPLBEG SLaoTnua TIHWV.

Méoo propet vo aANEEEL N tur) Tou e€lov pélouc tou 2°° meploplopol xwpic va aAAGEouv ot
bdeopeutikol meploplopol, dnAadn va eival deopeutikol autol mou Atav apxilkd; AwoTE TO
aKkPLBEG StdoTNHA TLHWV.

Moéoo urnopet va aAAdEet n tur tou 5ol péhoug tou 3% meploplopol xwpic va aAld€ouv ot
Sdeopevutikol meploplopol, SnAadn va eival Seopeutikol autol TOU ATAV apXlKd; AWOCTE TO
OKPLBEG SLaoTnua TIHWV.




Eryelpnotokn épeuva — 3° Epyactrplo

2° Oépa

Elodyete oto LINDO 1o mapakdtw npoBAnua Mpappkol MNpoypappotioplou:

AVTIKELUEVIKA ouvaptnon:  min (15x; + 10x; + 5x3)

MNeploplopol Tou tpoBARUATOC:

X1 + X2

<400

X1 +3x3 2200

2X; +4x32150

X1, X2, X3 20

ATQVTAOTE OTA TMOPAKATW EPWTHUOTA:

1.

10.

Em\bote 10 mapamavw mpoBAnua xpnowpomowvtag to LINDO kat PBpeite moia eivat n
BEATIOTN TIUN TNG QVIIKELUEVIKAG TIOU UIMOPEL va emiteuxBel Kal TMOLEG €ival oL TIHEG TWV
pHeTaBAnTwV anodaong X;, X, KO Xs.

Molot eploplopol eival deopeutikol Kal molol pn deopevtikol; Me moleg TIUEG elval (ogg oL
XOAQPECG UETOPANTEC KABWCE Kal oL LETABANTEC TAEOVAOUATOG;

MNooo pmopel va petaBAnOel n Tiun KaBe avtikelpevikol ouvteAeotn xwplic va aAageL n Baon
™G Avong;

Av kamota petapAnti anodaong ival ion pe to 0, TL TPEMEL VA KAVOULE yLo va UTtApEeL AUon
HE TNV HeTaBAntn avutn va €xel T Slddopn Tou undevog; AwoTe CUYKEKPLUEVN amAvTnon.
Av pelwBel To 8€€16 puéhog Tou 1°Y meploplopol kotd pio povdsSa Ba avgnBei i Oa pewwOdei n
TLUA TNC AVTIKELUEVLKAG CUVAPTNONG KAl KATA TTOCO;

Av auénBei to 5§10 péNog Tou 2°° meploplopol katd pio povada Ba avgnBsi } Oa pewwdei n
TLUA TNC AVTIKELUEVLKAG CUVAPTNONG KAl KATA TTOCO;

Av pelwBel o €16 puéhog Tou 3°Y meploplopol kotd pio povdsSa Ba avgnBei i Oa pewwOdEL n
TLUA TNG AVTLIKELMEVIKAG OUVAPTNONG KoL KATA TLOCO;

Moéoo urnopet va aAAd€et n tur tou Se€lov péhoug tou 1°° meploplopol xwpic va aAldéouv ot
Sdeopeutikol meploplopoi, SnAadn va eival Seopeutikol auTol TOU ATAV apXLlKA; AWOCTE TO
OKPLBEG SLaoTnua TIHWV.

Moéoo umnopet va aAAdEet n tur tou 5ol péhoug tou 2°° meploplopol xwpic va aAldéouv ot
bdeopeutikol meploplopol, dnAadn va eival deopeutikol autol mou Atav apxilkd; AwoTe To
aKkPLBEG StdoTNHA TLHWV.

Méoo propet vo aANEEEL N tur) Tou 8e€lov pélouc tou 3°° meploplopol xwpic va aAAGEouv ot
Sdeopeutikol meploplopol, SnAadn va eival Seopeutikol auTol MOV ATAV OPXIKA; AWOTE TO
aKkPLBEG StdoTNHA TLHWV.




